

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

NOVA PRETNJA STIŽE I U BIOSKOPE CINEPLEXX

Muški provod uz nastavak filma “Dan nezavisnosti” i poklone iznenađenja

Beograd, 20.06.2016 – **Imali smo dvadeset godina da se pripremimo. Imali su i oni.** Novi nastavak kultnog filma „**Dan nezavisnosti: Nova pretnja**“ 3D će u bioskopima **Cineplexx Delta City, Kragujevac Plaza i UŠĆE Shopping Center** biti prikazan u **četvrtak, 23. juna**, u okviru još jednog **Men`s night** događaja, sa početkom u **20 časova**.

Pripadnike jačeg pola koji se odluče da pogledaju nastavak ovog **naučno-fantastičnog 3D spektakla** u okviru Men`s night događaja, očekuje na poklon primerak **Auto Bild magazina** uz svaku kupljenu ulaznicu, kao i pokloni iznenađenja.

Tačno dve decenije od kada je snimljen „Dan nezavisnosti“, nastavak donosi priču o globalnoj katastrofi nesagledivih razmera. Ljudi osmišljavaju program odbrane, koristeći vanzemaljsku tehnologiju, kako bi zaštitili planetu jer predviđaju povratak okupatora. Ali, ništa ih ne može pripremiti za naprednu i daleko superiorniju vanzemaljsku silu. Međutim, genijalnost nekoliko hrabrih muškaraca i žena može da spase svet koji se našao na ivici propasti. **Reditelj Roland Emerih**, kao i u prethodnom delu, pomera granice. Videćemo potpuno uništenje Singapura, kako najviša zgrada u Dubaiju Burdž Kalifa ruši Ajfelov toranj, ali ono najbitnije što je reditelj želeo da prikaže jeste ujedinjene svih nacija protiv istog neprijatelja. Pored neverovatnih prizora rušenja velikih gradova i njihovih znamenitosti, Emerih je uspeo da zadrži i humor iz prethodnog dela.

U glavnim ulogama su **Lijam Hemsvort, Džef Goldblum, Bil Pulman, Vivika A. Foks, Džad Hirš, Brent Spajner, Šarlot Gejnsburg, Džesi Ašer i Sila Vord**.

Karte za Mens night i projekciju filma „Dan nezavisnosti: Nova pretnja“ 3D su već u prodaji, sve informacije možete naći na sajtu www.cineplexx.rs.

Trejler za film pogledajte na sledećem linku: <http://bit.ly/DanNezavisnosti>.

Film se nalazi u distribuciji MCF MegaCom filma.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs